
NOVÁ AULA UTB

PŮVODNÍ AULA SE PROMĚNILA
Autorkou architektonické studie je světově známá architektka Eva Jiřičná.

Původní aula stará téměř třicet let se proměnila
v reprezentativní a moderně zařízené prostory.
Prošla kompletní rekonstrukcí od střechy
až po suterén. Má zcela nové sedačky, vnitřní
vybavení, špičkovou audiotechniku, foyer
i sociální zařízení.
 
„Nejdůležitější je, aby se lidé, kteří tady budou
sedět a poslouchat, cítili dobře. Myslím, že se nám
podařilo vytvořit velmi příjemné a reprezentativní
prostředí, přeci jen se tady odehrávají velmi důležité
okamžiky v životě studentů i jejich rodin v podobě
promocí,“ řekla architektka Eva Jiřičná.

VÍCE INFO

Rekonstrukce auly začala v roce 2020.
Uzavřená ale byla již dva roky předtím kvůli
nedostatkům v požárně – bezpečnostních
předpisech. Opravy si vyžádaly téměř 90 milionů korun,
univerzita je financovala z vlastních zdrojů.
 
„S paní profesorkou Jiřičnou velmi rádi spolupracujeme,
jsme hrdí na to, že právě ve
Zlíně vidíme výsledky její práce, její architekturu,“
připomíná rektor univerzity Vladimír Sedlařík.

JAK LÉPE VYUŽÍT
RECYKLÁTY?
Vědci ze zlínské univerzity zkoumají, jak jinak ještě
využít recykláty a stavební i kamenolomový odpad.
Vytříděné plasty a nápojové kartony například od
mléka nebo džusů bude možné opětovně využívat
i v budoucnu. Jejich znovuzpracováním se nyní
intenzivně zabývají vědci ze skupiny Environmentální
technologie z Centra polymerních systémů Univerzity
Tomáše Bati ve Zlíně. Ti hledají také možnou
kombinaci se stavebním odpadem.
Nyní zkouší tyto materiály, tedy vytříděné plasty,
zbytky z recyklace tetrapakových obalů a stavební
odpad, spojit a vdechnout jim nový smysl.
Z výsledného kompozitu se tak mohou vyrábět
například dlaždice, střešní krytina nebo okrasné
obklady.
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STUDENTI UTB
POMÁHAJÍ
Univerzita dne 9. 11. 2021 znovu zahájila provoz
call centra. Studenti tam pomáhají s trasováním.
Stalo se tak poté, co univerzitu oslovila s žádostí
o pomoc Krajská hygienická stanice.
„Přítomnost univerzity je pro každý region
významným potenciálem pro rozvoj, ale i řešení
krizových situací. Epidemická situace bohužel
není dobrá a nastal čas, aby se naši studenti
a zaměstnanci opět zapojili do pomoci obyvatelům
našeho kraje,“ uvedl rektor zlínské univerzity
Vladimír Sedlařík.
Call centrum je umístěno v budově Fakulty
humanitních studií, kde studenti obvolávají
covid 19 pozitivní osoby i jejich následné kontakty.
Do trasování se zapojili také studenti Fakulty
logistiky a krizového řízení v Uherském Hradišti.

VÍCE INFO

UTB SOUČÁSTÍ StoRIES

Dne 1. listopadu 2021 zahájila svou činnost pod
vedením Technologického institutu v Karlsruhe
(KIT, Německo) projekt StoRIES (Storage Research
Infrastructure Eco-System, v překladu „Ekosystém
infrastruktury výzkumu v oblasti skladování),
který založila Evropská komise v rámci programu
Horizont 2020 a na jehož realizaci bylo na čtyřleté
období vyčleněno téměř  7 milionů EUR.
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, propojená třetí
strana s asociací EASE, se na projektu podílí jako jediný
český poskytovatel výzkumné infrastruktury.
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MEZINÁRODNÍ DEN
STUDENSTVA

Mezinárodní den studenstva si připomenuli ve
středu 17. listopadu 2021 studenti i zaměstnanci
Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Vzpomínkovou
akci pořádala univerzita spolu se Studentskou unií. 
Vzpomínková akce na události, které se odehrály
17. listopadu roku 1939 a 1989, začala před budovou
rektorátu zlínské univerzity. Všechny návštěvníky
přivítal rektor prof. Vladimír Sedlařík a prezident
Studentské unie Adam Utíkal. Návštěvníci obdrželi
trikolóry a svíčky, se kterými se poté společně vydali
na průvod městem.
„Každoročně se jedná o velmi důležitou akci,
kterou Studentská unie společně s univerzitou
pořádá. Právě díky listopadovým událostem, které
si připomínáme, známe studium takové, jaké je,
tedy svobodné,“
uvedl Adam Utíkal, prezident Studentské unie.
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nám. T. G. Masaryka 5555, 760 01 Zlín, Česká republika

Proč vám píšeme? Jste zaměstnancem UTB. Kdo vám píše? Rektorát UTB.
Jedná se o univerzitní sdělení.
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